機化を脱載 7

金台铁路磐安段 累计完成投资 3.15亿元



浙江新闻客户端 记者 叶梦婷

金台铁路磐安段是磐安县的第一条铁 路,总投资约15亿元,于2016年1月开工建 设,预计2020年实现通车。截至目前,磐安 段累计完成投资3.15亿元,已完成全年计划 任务数的90%。

自开工以来,磐安县多部门联合发力,县 政府领导多次召开协调会议,商讨工程相关 事官,解决建设难题。项目指挥部工作人员 加班加点做好政策处理工作,积极协调处理 工程施工中与地方、周边农户发生的矛盾纠 纷,同时利用新闻媒体广泛宣传,引导群众支

金台铁路磐安段正线长约19.31千米, 设计时速为160Km,整个工程涉及冷水、仁 川两个乡镇十一个村。主要工程有隧道四 座,全长约12.413千米;桥梁8座,总长1802 米。该项目建成后,磐安将实现铁路历史"零 突破"。

截至目前,金台铁路磐安段二标段隧道 正线累计掘进2617余米;桥墩钻孔累计完成 210个,承台累计完成21个,墩身累计完成 浇筑15个;改水改路涵洞累计完成9个;全 线土石方(挖、填)累计完成181.9462万方。 站场综合开发已完成站场用地土地征用 1296亩,基本完成土地征用。

预计2020年建成通车 金华山隧道总进尺已达1374米

日前,在建金高速金华山隧道内施工现场, 一台凿岩机正在清理爆破清运后的浮石,以确 保下一轮钻孔施工人员的安全。

据了解,金华山特长隧道西起兰溪市梅江 镇,东至秦盘岭水库,隧道全长7388米,是目前 我省在建的第二长隧道,隧道设计时速100公 里。今年5月9日打响第一炮后,隧道建设进展 顺利。截至目前,金华山隧道兰溪端左洞累计 进尺518米,右洞累计进尺620米;另一端金华 端左洞累计进尺130米,右洞累计进尺106米。 金华山隧道总进尺累计已达1374米。

而在建金高速公路预制场同样呈现出一 幅热火朝天的施工景象,有的工人在制作梁板 钢筋笼,有的工人在给已经预制好的梁板做保 养。为了确保冬季梁板质量,该预制场还设置 了可移动的温室大棚,保障施工正常进行。

据项目部有关负责人介绍,建金高速兰溪 段共有32座大小桥涵,需要预制梁板2400多 片,目前已经完成预制120多片。"自交通重点 工程立功竞赛暨建金高速'百日攻坚'启动以 来,建金高速吹响了'大战100天、完成10亿 元'的攻坚号角,工程建设不断提速。"该负责人 说,今年,他们将确保完成总体形象进度10%, 桥梁工程将完成30%,隧道工程将完成20%, 以保证按计划于2020年底前建成通车。

浙江新闻客户端 通讯员 项柔刚 项早伟

民生银行前三季度实现 净利润402.43亿元

2017年前三季度,民生银行集团(包括 民生银行及其附属公司)实现归属于母公司 股东的净利润402.43亿元,同比增长10.80 亿元,增幅2.76%。

2017年前三季度,民生银行持续深化经营 体制改革,加大"凤凰计划"项目落地实施力度,加 快业务结构优化调整步伐,强化全面风险管理,资 产质量基本稳定,盈利能力不断提升,各项业务保 持稳健发展态势,全行发展呈现如下亮点:

一是结构持续优化。多措并举扩大高收 益资产,压缩低收益资产,净息差持续回升, 资产结构优化;客户结构优化;二是改革稳步 推进。三是创新进展有序。公司业务、零售 业务、金融市场业务、网络金融业务等方面主 动调整经营策略,持续优化业务结构,加快战 略业务转型,取得明显成效。四是党建群团 工作扎实开展。

方前/文

农行金华分行喜获金华市银行业协会 服务礼仪风采大赛二等奖

日前,在金华市银行业协会举办的全市银行业 服务礼仪风采大赛决赛上,农行金华分行代表队在 15家会员单位中脱颖而出,获得了二等奖的好成绩。

本次服务礼仪大赛预赛以视频形式进行, 决赛在金华职业技术学院实验剧场举行,分服 务礼仪情景展示和理论知识问答两个环节。 赛前,农行选手不辞辛苦,克服各种困难,白天 上班,晚上排练。通过笑容甜美、礼仪规范、动

作优美,展示了农行团队的良好风采。特别是 情景展示环节《幸福的误会》中以人为本、真诚 服务的情景再现,完美阐释了农行"以客户为 中心"的服务理念,获得了评委的一致好评。 在知识问答环节,农行选手回答全部正确,获 得满分,最终以96.2分的总成绩获得二等奖, 有力展示了农行人的服务形象和实力。

金连起 徐雯/文

农行义乌分行 中标义乌市国资公司 110亿债务融资业务

近日,农行义乌分行与中信建投证券合作,成 功中标了义乌市国有资本运营有限公司中期票据 50亿元、短期融资券60亿元的承销业务,创下了 义乌当地发债业务的单户新高。

农行义乌分行、中信建投团队通过与义乌市国 资运营公司进行了充分的、诚挚的沟通,对国资公 司给出的信息进行详细的整理分析,阐述农行与中 信建投团队对债务承销业务的优势所在,优质的服 务和成熟的方案得到了义乌市国资公司的肯定和 信任,成功中标本次110亿元债务承销业务。

此次债务融资业务将为义乌市国资公司提供 充足的运营资金,为义乌当地基础设施建设和经济 发展提供有力的资金支持。农行义乌分行作为义 乌银行业领头羊,将继续为政府部门、企事业单位 和客人客户提供完善、周到的金融服务,有效支持 义乌经济发展和社会进步。

打通司法便民"最后一公里"

义乌法院首次使用巡回审判车开庭

为了加强巡回审判工作、方便群众诉讼、加强 法制宣传,义乌法院日前配备了一辆多功能巡回审 判专用车。这辆巡回审判车是根据巡回办案实际 需要设计的人民法庭"微缩版",配备了车载电脑、 速录机以及录音录像等设备,可实现开庭审判、同 步录音录像、车外实时收听收看等功能。

11月7日下午,在义乌市苏溪镇徐樟塘村,众 多村民聚在巡回审判车边,全过程旁听了两起纠纷 的审判,旁听群众对巡回审判给予了高度评价。

义乌法院相关负责人表示,针对当事人行动(交通) 不便以及具有典型教育意义的案件,义乌法院今后将开 展进社区、农村巡回审判,打通司法便民的"最后一公 里",并坚持案件审理与普法宣传并行,力促"审理一案、 教育一片,影响一方"。

吴晓珂 余芹/文

遵规守矩、车停人行 义乌再掀"文明出行"热潮

车让人,让出的是文明与温度;人让车,让出的 是安全与理解。近年来,义乌民用机动车的保有量 逐年递增,不少交通干道几近饱和,交通事故接警 量也随之增加。机动车与行人发生的碰撞作为致 伤致死率最高的事故类型之一,引起了相关部门的

11月初,由义乌市公安局、义乌市文明办主办 的义乌市交通安全宣传月正式启动,旨在通过加强 斑马线交通文明的严格执法管理和普及宣传教育, 大力倡导"文明出行、守法礼让"的文明交通社会风 尚,不断提升全民交通素质,打造更加和谐的城市 道路交通环境和人文风景。

义乌市公安局负责人表示,如今,"文明出行" "礼让行人"早已不是一个新鲜的标语,近年来逐渐 在全国各大城市蔚然成风。此次活动的举办,一方 面源于市民对文明礼让斑马线的要求十分迫切,是 合民意顺民心的民生活动,另一方面开展"礼让斑 马线"文明行动,也有利于维护良好交通秩序、弘扬 文明交通风尚,为义乌文明城市建设添砖加瓦。

启动仪式上,义乌市公安局交警大队对交通 安全宣传月主要工作进行了具体部署,要求各相 关单位、部门切实推进"平安义乌""文明义乌"建 设,严厉打击涉牌涉证、超速超员、酒驾毒驾等严 重交通违法行为的打击力度,持续营造"行文明 路、开文明车、做文明人"的浓厚社会氛围。

龚书弘 朱彬/文